Eﬂ ma[hS dévoilement progressif

exemple 1




Elsa a trouvé 12 fleurs de plus que Paul.

Quel est l'effet produit par la
premiéere impression ?
Comment utiliser ces
premieres informations ?

A quoi s'attend-on ?

Que va-t-on nous demander ?



et maintenant ...

e comment peut-on utiliser cette
information supplémentaire ?

e qu'est ce que l'on peut nous
demander ?

Elsa a trouvé 12 fleurs de plus que Paul.

Sarah a trouvé 15 fleurs de plus que Paul.



et maintenant ...

e comment peut-on utiliser cette
information supplémentaire ?

e qu'est ce que l'on peut nous
demander ?

Elsa a trouvé 12 fleurs de plus que Paul.
Sarah a trouvé 15 fleurs de plus que Paul.

Ensemble ils ont trouvé un total de 60 fleurs.



et maintenant ...

e comment peut-on utiliser cette
information supplémentaire ?

e qu'est ce que l'on peut nous
demander ?

Elsa a trouvé 12 fleurs de plus que Paul.
Sarah a trouvé 15 fleurs de plus que Paul.
Ensemble ils ont trouvé un total de 60 fleurs.

Combien de fleurs a trouvé chaque éléve ?



Elsa a trouvé 12 fleurs de plus que moi.
Jai a trouvé 15 fleurs de plus que Sarah.
Au total nous avons trouvé ensemble 60 fleurs.

a toi de jouer : o .
) Combien de fleurs ai-je trouve ?



